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A SZABOTOROK

A Kydarkovia Inc. arra késziil, hogy leszdmoljon és ezdltal biztositjdk, hogy az eljovendd id8jdrds

a Lightning Technologies-zal! Elkiildik két szabdlyozdsi szerzédéseket Kydarkovia kapja

vezetd véllalati kémiiket, Fehér tigynokét és Pink meg. Sajnos a vallalat biztonsdgi részlegét teljesen
tigyndkdt, hogy informdcidkat lefoglalja a kezdeti kisérletek miatt
lopjanak, és megzavarjék Lativ kialakult kdosz kezelése, igy a folyton
munkdjit. Azt tervezik, hogy ‘A alkalmatlankod¢ szabotérokkel kiizdve
ellehetetlenitik 6t a kormdny elétt, EAGLE-GRYPHON kell befejezned a rdd bizott munkdt!
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A szabdlyban hasznalt ,6(k)”, illetve ,,szabotdr(6k)” kifejezés automata ellenfeledre vonatkozik, aki két babut
irdnyitva, de tulajdonképpen egyetlen ellenfélként jatszik. A ,te” névmds az egyetlen valddi jatékosra, rdd vonatkozik.

TARTOZEKOK

2 szabotér (Pink 20 biztonsdgi- 12 kihtvdskdrtya Prioritdssegédlet Rejtekhelytibla
iigynik és Fehér iigynik)  jelentés-kdrtya

FLOKESZULETEK

Készits el8 egy 2 &5 jatékot a kovetkezd ° Vélassz egy mdsik jétékosszint a szabot6roknek.
médositdsokkal: A szabot8rok nem haszndlnak laboratériumot

e Egyik féhelyszinen (2-es, 3-as és 4-es) €siengedéipeigiay

se blokkold a jobb szélsé akcidmez8t. * Tedd a szabot8rék pontjelzdjét a klimapontsdv

PR Coryteloly Cellepleikat: (KP) 35-6s mezdjére. Ez a kezd§ céléreék.

e Tedd le a korsorrend- és a
kezdeményezésjelz8ket (a sajdtodat és
a szabotdrokét is) ugy, hogy mindkét esetben
te legyél az elsé a korsorrendben.

1. Vedd ki az 8sszes olyan céllapkit,
aminek a jobb fels§ sarkdban
tobbségikon ldthatd. Vedd
ki azt a lapkdt is, aminek
az az eléfeltétele, hogy 3 dij-
jelz8d legyen.

° Alakits ki egy teriiletet a jdtéktdbla kozelében
a szabotdrdk rejtekhelyének.

2. A megmaradt Cé“apkékbél véletlenszeriien o Tedd a szabot6rok robotjait al rejtekhelyre,
valassz minden szinbdl 2-t. Ha 2 olyat huzol,

aminek a kézepén ugyanolyan ikon van, ; . )
akkor dobd el a mdsodikat, és addig htzz vegyszert, ¢s tedd dt Sket a rakedr bal

tovébb, amig kiilonb6z8ek nem lesznek. széls8 mez8irél a rejeekhelyre.

o Véletlenszertien vilassz 2 kiilonb6z6

3. A hazds utdn megmaradt osszes céllapka
kikeriil a jatékbdl. A szabotérék nem
haszndlnak céllapkdkat.




e Készitsd el8 a biztonsdgi jelentések paklijit:

1.

Keverd egy pakliba az 6sszes
biztonsdgijelentés-kdrtyde, és tedd le képpel
lefelé a rejtekhelytdbla bal oldaldra.

. Addig htzz egymds utdn kdrtydkat a

paklibdl, amig egy f8helyszint nem csapsz
fel. Tedd ezt a kdrtydr képpel felfelé a
rejtekhelytdbla jobb oldaldra, ezzel kialakitva
a biztonsdgi jelentések dobopaklijit.

. Tedd 4t a tdbldrdl az eldobott kdrtydhoz

tartozd kutatdsjelzét (helyszin és
iddjdrdstipus) a rejrekhelyre.

. Vedd el az eldobott kdrtydn megadott

szabotért, és tedd a kdrtydn megadott helyszin
kozépsd akcidmezdjére.

. Folytasd a kdrtydk hdzdsdt addig, amig a

felcsapott kdrtya egy f6helyszint és egy mdsik
szabotdrt nem 4brdzol. Tedd a kdrtydt képpel
felfelé a biztonsdgi jelentések dobépaklijira.

. Tedd 4t a tabldrél a masodik eldobott

kdrtydhoz tartozé kutatdsjelzdt (helyszin
és id8jdrdstipus) a rejtekhelyre.

. Vedd el az eldobott kdrtydn megadott

szabotdrt, és tedd a kdrtydn megadott helyszin

kozépsd akcidmezdjére. Ha a mez6n van
mdr egy szabotdr, akkor tedd a jobb szélsé
akciémezdre.

8. Keverd meg a 2 eldobott kdrtya kivételével
az Osszes biztonsdgijelentés-kdrtydt, létrehozva
a biztonsdgi jelentések paklijat. Tedd a paklit a
rejtekhelytdbla bal oldaldra.

9. Fedd fel a biztonsdgi jelentések paklijdnak
felsé kdrtydjde, és tedd képpel felfelé a
rejtekhelytdbla folé. Ez a kdrtya az elsd
aktudlis jelentés. A dobdpakli tetején 1évé
kértya az el6zd jelentés.

Ha szeretnéd névelni a nehézségi szintet, vdlassz
(tetszés szerint vagy véletlenszer(ien) 1 vagy tobb
kihivdskdrcyde, ami(k) érvénybe 1épnek. Minél
tobbet vdlasztasz, a jéték anndl nehezebbé valik.
Ezen a kdrtydkat ldsd részletesen 13. oldalon.

Példa

Ha az dbrin lithaté
2 biztonsdgijelentés-
kdrtydt dobod

el, akkor a
szabotbrék a labor
hékutatdsjelzdjén

és a K+F
szélkutatdsjelzdjén

kezdenek.

Fehér iigynik a
laboratérium kizépsé akcidmezdjére, Pink iigynik
pedig a K+F kizépsé akcidmezdjére keriil.
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A JATEK ALTALANOS
SZABALYAI

* A szabot8rék nem kapnak KP-t, de a
célértékedet emelhetik (a pont, amit probélsz
talszdrnyalni a jacék alatt). Amikor emelkedik
a céléreék, Iépj elére a szabotbrok pontjelzdjével a
klimapontsdvon.

* A szabotérok egyetlen jdtékosként ténykednek:
Fordulénként csak egy szabotér mozog.

* Amikor Lativ mozog, hajtsd végre a feladatdt a
2 £8s jdték szabdlyai szerint.

* A szabotérdk soha nem kapnak, és soha nem
kéltenek engedélyeket és gépalkatrészeket.
Nem haszndlnak befektetéslapkdkat,
tdmogatdslapkdkat és idézetjelz8ket. Amikor
befektetéslapkdt kapndnak, helyette nveld
5-tel a célértéket.

* A jdték kezdetén a szokdsos médon hajesd
végre az el8késziiletek utdni raktdrfordulée.
A szabotdrdk ezt nem hajtjék végre. Ezutdn
hajtsd végre az 1. fordulé elsé korét. A szokdsos
lerakdsi korldtozdsok tovdbbra is érvényesek
rad az 1. forduléban. Az elsé koréd utdn a
szabot8rok elsd kore kovetkezik.

* A tovabbi fordulékban a kordk sorrendjéc
a szokdsos médon a kérsorrendjelz8k
elhelyezkedése dénti el. Tehdt, ha a szabot8rék
megszerzik a kezdeményezést, akkor két
egymds utdni koriik lesz.

° Bdrmikor dtnézheted a biztonsdgi jelentések do-
bépaklijét, de nem rendezheted 4t a benne 1évé
kdrtydkat. Megszdmolhatod, hogy mennyi kér-
tya maradt a biztonsdgi jelentések paklijdban, de
a paklit nem rendezheted és nem nézheted 4.

* Az Gjonnan eldobott kdrtydk mindig a
biztonsdgi jelentések dobdépaklijénak a tetejére
kertilnek.

A JATEK 3 MODON ERHET
VEGET:

Visszaéllitod a Lightning Technologies jé hirét:
Ehhez a korod kezdetén az dsszes kovetkezd
feltételt teljesitened kell:

>@ * A KP-d nagyobb a célértéknél.

A+ o Alaborod célmez8in 1évé céllapkikbol

m legaldbb 4 feltétele jelenleg teljesiil.

* Legaldbb 2 finanszirozdsjelz8d érje el vagy
lépje tul a finanszirozdssdv

5+
5. mezdjét. (A jelz8d
o i
@ | 2 0. mezd4rél indul.)
Ha mindez megtorténik, azonnal megnyered a
jatékot.
Elfogy az id6, és a kormdny lépéseket tesz:

Ez akkor kévetkezik be, ha a jaték végét a
szokdsos jaték végi feltételek egyike vdltja ki:

* Megkapod a Nobel-dijat.

* Az utolsé kisérletlapka keriil a kindlatba.
o A kormdny gépe elkésziil.

* A K+F 6sszes kutatdsmezdje foglalt.

Ha ez bekovetkezik, jédtssz még egy fordulde

a szokdsos médon, majd kovetkezik a végsd
pontozds. Ha a végs6 pontozds utdn a KP-d t&bb
a célértéknél, akkor megnyerted a jdcékot.



A szabotdrok sikerre viszik aljas terviiket:

Ez akkor t6rténik meg, ha a kévetkezdk egyike
megvaldsul:

2 o A korsd végén 2 vagy tobb 3. szintl

szélséségesid8jdrds-lapka van a t4bldn.
nnn

O

Ha ez megtorténik, azonnal vesztesz. Pedig nagy
reményeket fiiztiink hozzdd.

° A szabot8rdk korének kezdetén
minden biztonsdgijelentés-kdrtya a
dobépakliban van.

--
1
1
[

A TE KOROD

A kérédet a szokdsos médon hajtod végre,
kivéve, hogy egy 4j ingyenes akcid is a rendelke-
zésedre 4ll (biztonsdgiak hivdsa). Ezt kizdrélag

a sajdt korod 3. lépésében (akcidk végrehajtdsa)
hajthatod végre, de ezt birmennyiszer végrehajt-
hatod a kérédben végrehajtott dsszes akcidn feliil
¢és mindegy, hogy melyik helyszinen tartézkodsz.

BIZTONSAGIAK HiVASA

Fizess 1 engedélyt (az aktudlis helyszinednek
megfeleld tipusit vagy egy tudomédnyos enge-
délyt), hogy hazz 2 kédrtydt a biztonsdgi jelentések
paklijabdl, és tedd Sket képpel felfelé az aktudlis
jelentés mellé. Ebbél a 3 kdrtydbdl tegyél vissza
1-et a biztonsdgi jelentések paklijinak tetejére,
1-et a dobdpaklira és a harmadikat pedig hagyd a
helyén aktudlis jelentésnek.

A SZABOTOROK KORE

A szabot8rok korében hajtsd végre sorban a
kovetkezd lépéseket:

1. Tedd az adott szabotdrt az adott helyszinre az

aktudlis jelentés szerint.
@} : ﬁ/ Ha az aktudlis jelentés
Lativot jeloli meg egy
helyszin helyett, akkor tedd a szabot6rt Lativ
aktudlis helyszinére.
A szabot8r minden egyes f8helyszinnél egy iires
akciémezd8t vdlaszt a kovetkezd prioritds szerint:

bal szélsd, jobb szélsé, kozépsd mezd. A raktdr
helyszinen a bal szélsé iires mez&t foglaljék el.

A szabot8rok nem kapnak, és nem koltenek
engedélyeket.

Ha a szabot6r nem tud az adott helyszinre [épni
(mert az &sszes akciémezd foglalt, vagy a szabotér
mdr az adott helyszinen van, vagy mert az
aktudlis jelentés Lativ helyszinét jelsli ki, és Lativ
éppen az iroddjéban van), akkor a kovetkezd
f8helyszinre 1ép (szdmsorrendben, a kivént helytél
kezdve, szitkség esetén kérbe haladva).

Megjegyzés: A szabotdr csak akkor 1ép a
raktdrba, ha az aktudlis jelentés ezt adja meg,
vagy ha Lativ ott van, és 8t kéveti.

2. Ha a szabotdr egy féhelyszinre 1ép, megemeli
a célértéket minden egyes,
AN ) A
. 8 az akciémezdjétdl balra
. G J 1év8 bibu miatt (Lativ, a te
Al

tgiu—‘, tuddsod, mdsik szabotdr).



3. Ha a szabotér arra a helyszinre 1ép, ahol
Lativ van, Lativ a szokdsos médon
a kovetkezd helyszinre megy. Ez
aktivélja Lativ feladatait is a 2 f8s jdték
szabdlyaiban leirtak szerint.

4. A szabotér végrehajtja aljas tervét. Ldsd mindezt
részletesen , A szabotdrdk aljas terve” fejezetben.

N [
LE 5.Dobd el az aktudlis jelentést.

6. Ha van még kdrtya, hizd fel a biztonsdgi

= J/elentesek, pakllJanalf fels9 kartya]a}t,
m és tedd képpel felfelé a rejtekhelytdbla
—— tetejére kovetkezd aktudlis jelentésnek.

7. Nézd meg, hogy a szabot6rék okoztak-e kdrt:

Ha van nekik egy készlet
3: ]59 kutatésjelzéjiik,gz:',s az adott
— id8jdrdstipus idézetmezdje
még z4rolt, akkor hajtsd végre a kovetkezd
[épéseket:

i. Az adott jelzékészlet kikeriil a

&H
\V‘\V\({‘a jtékbél.

ii.  Vedd el a felsd széls8ségesiddjdrds-
<o lapkdt az id8jdrdstipushoz tartozd
e . ool

pakli tetejérdl, és tedd a K+F
megfelelé mezdjére, letakarva a mar
d ott 1év lapkdt. Az ott 1évd lapkdra
tett dttorésjelzéket tedd vissza a dobozba,

a kormdnyzati jelz8ket pedig tedd vissza a
korményzat teriiletére.

—= iii. Ha lehetséges, dobd el a
E @ biztonsdgi jelentések paklijdnak

felsé kdrtydjde.

iv. A megfeleld idézetteriiletrél vedd le a

%Q lakatjelzdt, ez kikeriil a jatékbdl.
Ha van nekik egy készlet

kutatdsjelzdjiik, és az adott id8jdrdstipus
idézetmezdje nem zdrolt, akkor a jelzdkészlet

=8l kikeriil a jatékbél, és vélassz
2:]@9‘ egyet a kovetkezd két

lehet8ségbdl:

ey
C d o Noveld 5-tel a célértékert,
A

RS

VAGY

* Dobd el a biztonsdgi jelentések
p— paklijdnak felsd kdrtydjéc. Ha
m @ a biztonsdgi jelentések paklija
= elfogyott, nem vélaszthatod ezt a
lehetdséget.

A szabotd8rok csak egy kutatdsjelzékészletet
dobhatnak korénként. Ha egynél t6bb teljes
készletiik van, akkor azt részesitik elényben,
ami U] iddjdrdstipust szabadit fel.

Ha a szabot8roknek tobb, kiilonb6z8 id8jdrds-
tipust kutatdsjelzé készletiik van, akkor kezdd
az el8z4 jelentésben megadott iddjdrdssal,

és haladj balrél jobbra (sziikség esetén kérbe

a hérél az esére).

Kutatdsjelz6-készletek

3= ]7 Q Ha egy id&jdrdstipusndl
- az idézetmez8 még zirolt,

akkor egy kutatdsjelz6-
készlet az adott iddjdrdstipus minden egyes
szinébdl 1 kutatdsjelz8t tartalmaz.




@7/ Ha egy idéjdrdstipusndl

2: ]é " az idézetmezd mir nem

~ zérolt, akkor egy kutatds-
jelzd-készlet az adott id8jdrdstipus két kiilon-
b6z szinének 1-1 kutatdsjelz8jébdl 411. (Ha
mind a hdrom kiilénb6z8 kutatdsjelzé megvan
nekik az adott iddjardstipusbél, akkor az idézet
haszdlata helyett mindhdrmat dobni fogjék.)

Mindkét esetnél, ha a szabot6roknek

van dijjelzéjiik a rejtekhelyiikén, akkor
az sziikség esetén bdrmilyen szinl kutatdsjelz6-
nek beszdmithatd, hogy a készlet teljes legyen.

2. Azt az 4gat vdlasztja, aminek a kutatdsjelz8jén
olyan id8jdrdstipus van, mint amilyen egy mdr
meglév8 mdsik szind kutatdsjelz8jén.

3. Egy olyan 4gat vdlaszt, amin van valamilyen

kutatdsjelzd.
° Prioritdsmutaté
% ‘-‘.-é B%¥ Minden biztonsdgijelentés-
] . kértya alsé felén van e
y gy

prioritdsmutatd, ami arra haszndlhaté, hogy
kiilonb6z8 helyzetekben meghatdrozza, hogy
mit fognak tenni, vagy mit fognak elvenni a
szabotérok.

A SZABOTOROK ALJAS TERVE

A szabot8rék a koritk 4. 1épésében végrehajtjak
aljas terviiket attdl fiiggden, hogy melyik
helyszinre lépett éppen a szabotér. Az éppen
odalépd szabotdrre aktudlis szabotdrként
hivatkozunk.

Néhdny hatds az el6z8
jelentésre hivatkozik.

Ez a dobdpakli tetején 1évé
biztonsdgijelentés-kdrtya.

A f8helyszinen a szabot8rok
kritériumrendszer alapjin
vélasztanak gépdgat. Ezen
kritériumok egyike azon alapul, hogy egy olyan
kutatdsjelzét kapnak, amivel a lehetd legkdzelebb
keriilnek egy készlet teljesitéséhez. Ezen kritéri-
umndl haszndld az itt felsorolt prioritdssorrendet:

1. Azt az dgat vélasztja, aminek a kutatdsjelzdjével
teljessé tehet egy készletet (ldsd el6z8
fejezetben a teljes készlet meghatdrozdsit).

[-ES HELYSZIN: RAKTAR

1. Lépj a szabot8rok kezdeményezésjelzjével a
bal szélsé mezdre. Ha a jelz8 mir

— [ @26
e @B az elsé mezén van, akkor helyette

&, - &

BUS

n noveld 2-vel a célértéket.

2. A szabot8rok elvesznek 2 vegyszert a
raktdrbol, és a rejtekhelyiikre teszik. Az
elvett vegyszer meghatdrozdsihoz hajtsd
végre kétszer az aldbbi folyamatot:

a. A legkevesebb raktdrengedéllyel

rendelkezd szektorbél vdlasztanak
@“i egy vegyszert.

b. Ha a legolcsébb szektorban egynél
tdbb vegyszertipus van, akkor abbél
vesznek el, amibdl a legkevesebb van a
rejtekhelyiikon.




c. Egyenl8ség esetén a legfelsdt vagy a

" legalsét (ahogy azt az el8z8 jelentésen
|‘E’b 1év8 prioritdsjelzé megadja) veszik el a

holtversenyben 4llék koziil.

Példa:

A szabotbrik eldszir caloriumot (magenta) vesznek
el, mert a legolesébb szektorban mdr csak ilyen
vegyszer maradt, hidba van mdr caloriumuk.

A mdsik vegyszernél a két
\ tipus egyike sincs nekik, sem
melgoth (fehér), sem radieu
(kék), a legfelsét veszik el
(melgoth).

2-FS HELYSZIN: KORMANYZAT

@ Ha az aktiv szabotdr a balra lathaté

szimbdélummal jelolt akciémez8n van, akkor
az 1. 1épéssel kezd.

Ha az aktiv szabotdr a balra lithaté szimbé-
0 lummal jel6lt akciémezdén van, akkor az
1. és a 2. Iépést kihagyja, és a 3. Iépéssel kezd.

1. A szabot8rék elvesznek egy vegyszert a
raktdrbél (a raktdrndl leirtak szerint).
2. Fordits meg egy kék oldaldval felfelé 1évd
’ tdmogatdslapkdt az id8jdrdstdl és az
(; 2 el6z8 jelentés prioritdsmutatéjatdl
‘E’ figgden. Az id8jdrds hatdrozza meg,
hogy melyik 4gon van a lapka, és a prioritds-

mutat6 donti el, hogy a legfelsé vagy a legalsé
lapkdt kell-e megforditani. Ha mdr az 4g minden

lapkdjat elvették vagy mindegyiknek a narancs
oldala néz felfelé, akkor sorban a kovetkezd dgon
forditanak meg egy lapkdt (sziikség esetén akdr az
osszes dgon korben).

3. Hatdrozd meg, hogy a szabotérok, melyik 4gon
ténykednek.

a. A szabot8rok figyelmen kiviil hagyjak:

o Azokat az 4gakat, ahol minden
robotmezd foglalt.

o Azokat az dgakat, amiknél a
szabotdéroknek nincs az elérhetd
mez8khoz tartozé vegyszeriik.

b. A megmaradt 4gakbdl a szabotdrok azt az
dgat vélasztjék, ami olyan kutatdsjelz8t
ad nekik, ami leginkdbb segiti egy készlet

teljessé téeelét.

c. Egyenl8ség esetén a holtversenyben 1évé
dgak koziil az idéjdrdssorrendben elsét
vilasztja. Az el8z8 jelentésen megadott
id8jdrdssal kezdi, és balrél jobbra halad

(sziikség esetén korbe a hordl az esére).

Példa:
Az esédgat figyelmen kiviil hagyjik, mert tele van.

A hédgat is figyelmen kiviil hagyjdk, mert a
szabotdroknek nincs vegyszeriik az adott dg
szinében.

A megmaradt dgak kiziil a szél- és napdg hozza ket

kizelebb egy teljes készlethez.

Az elézd jelentés havat mutat, ezért ezzel az dggal
kezdve, majd jobbra haladva, a kivdlasztott dg a
szél lesz.




Ha a szabot6rok nem tudnak 4gat vélasztani
(egyik iires robotmez8hoz sincs megfeleld vegy-
szeriik), akkor dobd el a biztonsdgi jelentések pak-
lijdnak felsé kdrtydjde, és a szabotdrdk elvesznek

1 vegyszert a raktdrbdl (a kordbban leirtak szerint).
Ezutdn a folyamat tovdbbi lépéseit ugord dt.

4. Tegyél egy robotot a rejtekhelyrdl a kivélasztott
. dg egyik olyan iires

robotmezéjére, amihez

a szabotdroknek van

megfeleld vegyszeriik.

Ha t6bb lehetséges mez8 van, akkor vdlaszd

az 6ramutatd jdrdsa szerinti elsét balrdl kezdve.

Ezutdn tedd vissza a mezének megfeleld

vegyszert a rejtekhelyrél a raktdrba. A vegyszert

a megfeleld tipus jobb szélsé tires mezdjére tedd.

5. Vedd el az 4grél a legfelsd vagy a legalsé
L= elérhetd tdmogatdslapkdt (az el8z4
E’b jelentés prioritdsmutatdja szerint).
[L Ez kikeriil a jdcékbol.
Tedd a helyére a sziikséges %
gépalkatrészt, elvéve azt a készletbél.
6. Tegyél 4t egy kutatdsjelzdt a kivdlasztott 4grél
a rejtekhelyre. Ha nincs mir
‘h\ g‘""" kutatdsjelzd a kivdlasztott
@ 4gon, akkor néveld 5-tel a
SEF célértéket. Ha most mdr az 4g
Ssszes robotmezdje foglalt, akkor a kormdny
aktivédlja az adott 4gat.

Amikor a kormédny

A KORMANY MUKODTETI A GEPET
72 %

X@ aktivdl egy dgat a gépén

S (akdr a te korodben, akdr a

szabotérokében), noveld 3-mal a célértéket az
dgon 1évé minden egyes szabotdérrobot miatt.

Ezutdn hajtsd végre ugyanazokat a lépéseket,
mint a tobbf8s jatékban.

3-AS HELYSZIN:
LATIV LABORATORIUMA

Ha az aktiv szabotdr a balra ldthaté

@ szimbélummal jeldlt akciémezdn van,
akkor az 1. [épéssel kezd.
Ha az aktiv szabotér a balra ldthaté

0 szimbdlummal jelélt akciémezdn van, akkor
az 1. lépést kihagyja, és a 2. lépéssel kezd.

2. Hatdrozd meg, hogy a szabotérok melyik dgon
ténykednek:

1. Tegyél egy dijjelzét a rejtekhelyre.
A szabot8rék soha nem szerzik meg a
Nobel-dijat, nem szdmit, hogy hdny

dijjelzéjiik van.

a. A szabot6rék figyelmen kiviil hagyjak:

a Azokat az d4gakat, ahol minden
robotmezé foglalt.

o Azokat az 4gakat, amiknél a
szabotéroknek nincs az elérhetd
mez8khoz tartozd vegyszeriik.

a Azokat az dgakat, amiknél a kindlatban
nincs megfeleld kisérletlapka.

b. A megmaradt dgak koziil azt vdlasztja ki,
ahol a legtobb robot van (beleértve Lativ
robotjait is).

c. Egyenl8ség esetén a szabotdrok a holtver-
senyben 1év8 dgak koziil azt vdlasztjak, ami
olyan kutatdsjelz8t ad nekik, amely a legin-
kdbb segiti egy készlet teljessé tételét.




d. Egyenl8ség esetén a holtversenyben 1évé

dgak koziil az iddjdrdssorrendben
elsdt vdlasztja. Az el8z8 jelentésen
J megadott idéjdrdssal kezdi, és balrdl

jobbra halad (sziikség esetén kérbe a hérdl
az esére).

Ha a szabot6rék nem tudnak dgat vdlasztani,
akkor dobd el a biztonsdgi jelentések paklijanak
felsd kdrtydjde, és a szabotdrok elvesznek

1 vegyszert a raktdrbdl (a kordbban leirtak szerint).
Ezutdn a folyamat tovdbbi lépéseit ugord dt.

3. Tegyél 4t egy szabotérrobotot a rejtekhelyrdl

az 4g legfelsé vagy legalsé
ﬁ*a ‘ﬂb olyan elérhetd iires
P27 mezdjére (az el6z8 jelentés

prioritdsmutatéja szerint),
amihez van megfeleld vegyszeriik. Szokds
szerint a Lativ robotot tartalmazé mezék
elérhetdének szdmitanak (Lativ robotja
ugyanezen 4g egy mdsik iires mezdjére 1ép,
vagy ha nincs lires mez8, akkor visszamegy a
laboratérium mellé). Ezutdn tedd a szitkséges
vegyszert a rejtekhelyrdl a rakedr jobb szélss,
iires, megfelelé mezdjére.

4-ES HELYSZIN: K+F

szimbélummal jeldlt akciémezdn van,

@ Ha az aktiv szabotér a balra lithaté
akkor az 1. [épéssel kezd.

lummal jelolt akciémezdn van, akkor az

0 Ha az aktiv szabotdr a balra ldthaté szimbé-

1. és a 2. lépést kihagyja, és a 3. 1épéssel kezd.

1. Tegyél 4c 1 szabotérrobotot a rejtekhelyrdl egy
kutatdsmezdre az id8jdrds és az eldzd jelentés

prioritdsmutatdjicdl fiiggben.

Az id8jdrds hatdrozza meg, hogy

melyik dgra keriil a robot, és a

prioritdsmutaté dénti el, hogy az
r@b adott 4g legfelsd vagy legalso iires
L mezdjére kell-e tenni. Ha nincs iires
mezd az adott 4gon, akkor a robot a sorban
kovetkezd dgra keriil (sziikség esetén korbe
a hérél az esére). A szabotérok nem fizetnek
tovabbi kéltséget, ha a robotot az 4g alsé
mezdjére teszik.

2. Ha a szabot8roknek van a kivdlasztott mezé

% 2 bal oldalén megadott

vegyszertipusbél, akkor
<D azt a rejtekhelyiikrdl az
S/ . adott mezdre teszik. Ha ezt
c Q teszik, akkor dtraknak egy
WL kutatdsjelzét a kivélasztftt
4grdl a rejtekhelyiikre. Ha nincs mdr
kutatdsjelzé a kivdlasztott 4gon, akkor néveld

5-tel a céléreéket, és ha lehetséges, vegyél le
egy lakatjelz6t a megfeleld idézetmez8rél.

Megjegyzés: Ha a szabot8réknek nincs
megfelel§ vegyszeriik, akkor is leraknak egy
robotot, és folytatjak a hdtralévé lépésekkel
(csak nem kapnak kutatdsjelzdt).

3. Vilaszd ki, hogy melyik 4g melyik mez8jén
ténykednek:

a. A szabotérok figyelmen kiviil hagyjék:

o Azokat az 4gakat, ahol minden
robotmezd foglalt.

o Azokat az 4gakat, amiknél a
szabotéroknek nincs az elérhetd
mez8khoz tartozé vegyszeriik.



b. A megmaradt 4gakbdl a szabotdrok azt az
dgat vélasztjdk, ami olyan kutatdsjelzét ad
nekik, amely a leginkdbb segiti egy készlet
teljessé tételét.

c. Egyenl8ség esetén a holtversenyben 1évé
dgak koziil az idéjdrdssorrendben elsét
valasztja. Az el8z8 jelentésen megadott
id8jdrdssal kezdi, és balrdl jobbra halad
(sziitkség esetén korbe a hordl az esére).

Ha a szabot8rék nem tudnak dgat vélasztani,
akkor dobd el a biztonsdgi jelentések paklijdnak
felsd kdrtydjde, és a szabotdrok elvesznek 1
vegyszert a raktdrbdl (a kordbban leirtak szerint).
Ezutdn a folyamat tovdbbi 1épéseit ugord 4t.

4. Tegyél 4t egy szabotdrrobotot a rejtekhelyrsl
az 4g legfelsd vagy

TR © - legalsé olyan elérhetd
g % {@b ires mezdjére
@ D (az el8z6 jelentés

prioritasmutatdja
szerint), amihez van megfeleld vegyszeriik.
Tedd 4t a szitkséges vegyszert a rejtekhelyrél
a robot bal oldaldn 1évé mezdre. A szabotérok
nem fizetnek tovdbbi koltséget, ha a robotot
az 4g alsé mezdjére teszik.

5. Tegyél 4t egy kutatdsjelz6t a kivdlasztott 4grél
a rejtekhelyre. Ha mdr nincs
a6 g kutatdsjelzd a kivdlasztott
,’m,::;\o/ dgon, akkor ndveld 5-tel a
célértéket, és ha lehetséges,

vegyél le egy lakatjelz8t a megfeleld
idézetmez4rél.

AT
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ATTORES

- Amikor 4ttdrésakeidt hajtasz
@] végre, akkor minden egyes olyan
] szabotdrrobot miatt, ami részt
vett a prototipus épitésében, noveld 2-vel a céléreé-
ket. A szabot8rok sajit maguk nem hajtanak végre
dctorést; nem torédnek az id8jdrds helyre igazitdsa-

val, csak téged akarnak rossz szinben feltiintetni.

KiSERLET LEFUTTATASA

Amikor egy kisérlet lefut, ak-
kor te és a szabot8rok szokdsos
moédon kérsorrendben végre-
hajtjdtok a Iépéseket. Ha részt vettél benne, akkor
megkapod a szokdsos jutalmat. Az aktiv dgon 1évé
minden egyes szabotérrobot miatt néveld a célérté-
ket a kisérletlapkdn megadott KP-val, és tedd vissza
az adott robotokat a rejtekhelyre. A szabotérok nem
fizetnek tudomdnyos engedélyt, és figyelmen kiviil
hagyjik a lapkdra nyomtatott jutalmakat. Ha van
még elérhetd kutatdsjelzd az dgon, akkor azt is elve-
szik ezen [épések végrehajtdsa sordn (a normdl szabd-
lyok szerint, akkor is csak egyet vesznek el, ha 1-nél
tobb robotjuk van). Ha nincs elérhetd kutatdsjelzd,
akkor semmit sem kapnak (a tudomédnyos engedélyt
nem veszik figyelembe).

A kisérlet lefuttatdsa utdn a szokdsos médon
tegyél le egy 4j szélséségesiddjards-lapkdt.

s — | Kivétel: Ha egy kisérlet nem fut
@ : @ le, de van legaldbb egy szabot6r-
' robot az 4gon, akkor tegyél le egy
j szélséségesiddjdrds-lapkdt (mintha a kisérlet
lefutott volna). De nem jér jutalom a kisérlet-
lapkdére, és azt a szokdsos mdédon el kell dobni.
A szabot8rok robotjai az 4gon maradnak.




VEGSO PONTOZAS

Ha elérsz a végsé pontozdsig:

1.Hajtsd végre a megmaradt kisérleteket a
szokdsos médon, de ez alkalommal ne tegyél le
Uj szélséségesiddjards-lapkdt.

2.Noveld a célértéket 30-cal.

3.Hajtsd végre sajdt magadndl a végsé pontozdst;
a szabotdréknél semmit se pontozz.

Ezek utdn, ha a KP-jaid meghaladtdk a célércé-
ket, megnyerted a jitékot, és megmentetted a
vallalatot. Mdskiilonben te is csatlakozol az egy-
kori nagy Lightning Technologies munkanélkiili
tuddsaihoz, és 4tirod az dnéletrajzodat.

Ha te gy6ztél, nézd meg, hogy az aldbbi
kévetelményeknek mennyire tudtdl megfelelni:
1. Terraformdldsi szakember

» 120+ KP

» A legalacsonyabb finanszirozdssdvon is legalabb
a 4. mezd elérése.

» A legmagasabb finanszirozdssévon az utolsd
mezd elérése.

» 6+ mihelylapka

» Maximum 2 engedélyed maradt 6sszesen.

2. Eghajlatkutat(’)
» 110+ KP
» Nobel-dij
» 4+ céllapka teljesitése
» Minden robot elérhetd.

3.Meteorolégus
» 100+ KP

» 3+ tanulmdny kiaddsa

» 1+ finanszirozdssdvon legaldbb a 8. mezd
elérése.

» 3+ céllapka teljesitése
» 2+ dij

4. 1dgjos
» 3+ tanulmdny kiaddsa
» 7+ robot a jétéktabldn
» 3+ céllapka teljesitése
» 1+ dij

5. Viharvaddsz
» 2+ céllapka teljesitése
» 1+ dij

ALKOTOK

Id8jardsgép — jatéktervezd: Vital Lacerda

A szabot8rok — sz6léjdték-tervezd: Turczi Dévid
Miivészeti munkdk: Ian O’Toole

Sz616jéték fejlesztésvezetd: John Albertson

Tovabbi sz616jdték fejlesztbk és tesztel6k: Shel-
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Chuck Case, Timothy Williamson, Henrique
Barbosa da Costa, Ben Kranz, Xavi Bordes
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KIHIiVASKARTYAK

Hogy kiélezettebb legyen a helyzet, a jdték
el6készitésénél haszndlhatsz 1 vagy tobb
kihivéskdrcydt (tetsz8legesen vagy véletlenszerlien
valasztva). Tedd a kivdlasztott kdrtydkat az
asztalra. A kdrcydk hatdsai a kovetkez8k:

e :.. 1. J6l felszerelt ellenfelek: A szabotdrok
2 vegyszer helyett, minden vegyszerbél
1-gyel kezdik a jdtékot.

2. Zavaré eszkézok: Minden bevételnél a
“ tdbldn 1évé minden egyes szabotérrobot
*%" | miace 1-gyel n8 a céléreék.

3. Kreativ kényvelés: A szabotérok

1 dijjelz8vel kezdik a jétékot. Minden
bevételnél Iépj vissza egy mezdt az egyik
finanszirozdssdvon 1évé finanszirozdsjel-
z8ddel. Ha lehetséges, akkor olyan sdvot
kell vdlasztanod, ahol ezt meg tudod tenni.

B ﬁ‘a

4. Nobel-dijas: A szabotérok egy

véletlenszertien vélasztott plusz

vegyszerrel kezdik a jatékot (lehet olyan

.@ | vegyszer, mint amilyen mdr van nekik).
Nem nyerheted meg a jdtékot, csak ha
megszerzed a Nobel-dijat.

®

5. Csak a tulteljesités a jirhaté Gt: Nem
nyerheted meg a jétékot, csak ha a labo-
ratériumod célmezdin 1évé céllapkdkbdl
legaldbb 5-nek teljesited a feltételeit.

6. Ketyeg az 6ra: Az el8késziiletek utdn
tedd vissza a dobozba a biztonsdgi
jelentések paklijanak felsd 2 kdrtydjdc.

il
»
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7. Lépéselény: Ha a korod végén

a szabotdrdk kezdeményezésjelzdje a bal
sz¢éls6 mezdn van, noveld 3-mal

a célértéket.

8. Magas erkolcsi alap: Amikor lerakod
a tuddsodat egy helyszinre, nem kapsz
a téled balra 1év szabotérokért plusz
engedélyeket.

9. Szakértdi vélemény: Nem haszndlhatsz
idézetjelzéket tanulmdnykiaddsnal.
Amikor elérhet8vé teszel egy idézetmezdt,
nem fizethetsz tudomdnyos engedélyt,

hogy kapj 3 KP-t.

10. Fiiggetlen prototipusok: A szabot8rék
egy dijjelzdvel kezdik a jitékot. Nem
haszndlhatod a szabot8rék robotjait,
amikor az dttorésakeid részeként
prototipust épitesz.

11. Koltségvetési megszoritdsok:

A szabot8rok egy véletlenszertien vdlasz-
tott plusz vegyszerrel kezdik a jdtékot
(lehet olyan vegyszer, mint amilyen

mar van nekik). Amikor a laboratérium
finanszirozdssdvrol finanszirozdst kapsz,
akkor a jelzdd alatt 1év8 médositd +0-nak
szdmit (a kormdnyzat- és a K+F-sdvrol
tovdbbra is megkapod a jutalmakat).

12. Kozzététel vagy tonkretétel: Csok-
kentsd a kezd§ célértéket 5-tel. Amikor a
szabotdrok miatt lekeriil egy lakatjelzd egy
idézetmez8rél, noveld 5-tel a céléreéket.
Azonnali gy8zelemmel kell nyerned (vissza-
dllitva a Lightning Technologies j6 hirét).
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A TOBBFOS JATEK KIEGESZITOI

RAKTARKARTYAK
2 darab 5 kdrtydbdl 4llé pakli)
Jol jon egy kis segitség a jdték kezdetén.

Keverjétek meg
kiilon-kiilon az A és
a B kdrtydkat, majd
osszatok 1-1 kdrtydrt
minden jdtékosnak a
jaték kezdetén.

Az el8késziiletek utdni raktdrforduléban
kérsorrendben a raktdr helyszin akcidéinak
szokdsos végrehajtdsa helyett minden jdtékos
eldonti, hogy melyik kdrtydjdt szeretné
kijdtszani. A mdsikat visszateszi a dobozba.

El8szér hajtsd végre a kdrtya felsd részét a
kévetkezd8k szerint:

Vegyél el egy tetszdleges,
képpel felfelé 1évé
muhelylapkdt a
kindlatbdl (a jdtéktdbldn
1év8 4 lapka, vagy a képpel felfelé 1évé pakli
tetején 1évd lapka), és tedd a lapkdt a laboraté-
riumod mellé, de figyelj oda, hogy a kdrtydn 1évé
tobbi tartozékot is elvedd.

‘ : y Kovesd a fent leirtakat,
de most egymds utdn
{ két lapkdt vegyél el

~ (a mdsodik lapka

kivédlasztdsa el8tt tolesd Gjra a kindlatot).

=3 |
)
{ = L

| Lépj a kezdeményezés-
jelzéddel az adott
mezdbre. (Ha késébb
sorra keriild jétékosoknak is van kezdeményezés-
szimbélum a kdrtydjukon, akkor a te
kezdeményezésjelz6d NEM mozdul. A kdrtydn
lithaté pozicié megadja, hogy hogyan kezded az
elsé fordulér.)

Ezutdn hajesd végre a

bal k6zépsé részt, tedd

4t a szabdlyok szerint az
dsszeszereld-szalagodrél az
adott robotokat a mtihelyed
mezdire.

Ezutdn megkapod a kdrtydd

jobb kozépsd részén megadott
vegyszereket. Tedd 4t ezeket a raktdr
bal szélsé mez8ir6l a miihelyedre.

Végiil 1épj az
engedélyjelzdiddel
a kdrtya alsé részén
megadott mez8kre.

Miutdn a raktdrkdrtya szerint felkésziiltetek a
jatékra, tegyétek vissza a kdrtydt a dobozba.



JATEK KOZBENI CELLAPKAK
(3 lapka és 12 korong)

Juss elonyokhiz a jarék alatt a kutatdsaid sordn
dsszegyiijtott anyagok bemutatdsival.

Tegyetek 3 lapkdt egymds mellé a jatéktdbla

mellé, és tegyétek melléjitk a 12 jétékoskorongot.

Amikor az irodddban megtaldlhaté lesz az egyik
megadott kombindcié, vdlassz egyet a lapkdn
megadott eréforrdsokbdl. Ezutdn takard le

a hozzdtartozé mezdt az egyik korongoddal.
Minden lapkédn minden jétékosnak csak egy
korongja lehet, és nem tehet tobb jécékos
korongot ugyanarra a mezdre.

SAJAT FELADATKARTYAK
(6 kdrtya)

| Szerezz 1 vagy 2 befektetéslapkdt a
jdték végén az egyik vagy mindkét
megadott cél teljesitésével.

Ezeket a kdrtydkat is hozzd-
tehetitek a jdtékhoz, hogy tjabb
elérhetd feladataitok legyenck.
Keverjétek meg ezeket a kdrtydkat,
és véletlenszer(ien osszatok minden
jatékosnak 1-et. Azt is megtehetitek, hogy csak

az Gj jatékosoknak adtok ilyen kdrtydkat, az elsd
jatékukban megcélozhatjdk ezek elérésér.

A sajit feladatkdrtyditokat tartsdtok titokban
jatékostdrsaitok elStt. A jacék végén, de még a végsd
pontozds elétt, mindenki fedje fel a kdrtydjdc.

A kértydn 1évé minden egyes feladatpdrért (a kdrtya
felsé és alsé fele), ha mindkét megadott feltétel
teljesiil, jdr 1 befektetéslapka.

| — Legyen legaldbb
2 dijjelzéd.
— Legyen legaldbb 4 robot a

kormdnyzat helyszinen.

— Legyen legaldbb
3 kiadott tanulményod.

— Legyen legaldbb 4 robot
a K+F helyszinen.

— Legyen a finanszirozds-
jelz8d a laboratérium
finanszirozdssdv elsd +4-es
mezd8jén vagy azon tul.

FINANSZIROZAS CELKARTYAK
(6 kdrtya)

Szerezz pluzs jutalmakat, ha
elérsz bizonyos szinteket a a fi-
nanszirozdssdvon.

A jaték kezdetén ezen vélaszthaté
célokbdl osszatok minden jdtékosnak
egyet. Ezek azonnal aktivdlédnak,

ha a cél teljesiil a megfelelo finanszi-
rozdssdvon. Ha cléred a megadott poziciét a finan-
szirozdssdvon azonnal megkapod a kdrtydn ldthaté
jutalmat: 1-1 db-ot minden 4brdzolt engedélybél,
vagy 2 tudomdnyos engedélyt vagy 2 gépalkatrészt.
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